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@minvws.nl

AE @minvws.ni]; BEES,|] (EEEDN)IEEEZM @minvws.niT; ESET. [E.
To:

Sent Thur 1E @ 2:27:58 PM

Subject: RE: Definitieve reactie directie op brief

Received: Thur 12/3/2020 2:28:01 PM

Onderstaande tekst naar[Ep estuurd, laat weten als je meer wilt ©

¢ DMO wil 0.a. in de voortgangsbrief van volgende week opnemen dat mensen die vanwege een medische beperking onder de

uitzondering vallen, dit kunnen aantonen door een faceshield te dragen als dit mogelijk is.

¢ Hier zijn wij het niet mee eens, en BZK ook niet en daarom hebben we dit op hun verzoek al aangepast in de EK brief.

e Wij zijn maandag akkoord gegaan met de tekst dat mensen met een medische beperking mogen kiezen voor een face shield

en dat handhavers hen dan misschien niet meer vragen om aanvullend bewijs, omdat zij goede wil tonen. Maar: een

faceshield is op zichzelf niet voldoende bewijs dat zij onder de uitzondering vallen.

«Het is een totaal verkeerde prikkel als het dragen van een face shield voldoende is om aan te tonen dat je om medische

redenen geen mondkapje zou kunnen dragen.
e Een face shield is om goede wil te laten zien, maar niet voldoende om aan te tonen dat je onder uitzondering valt.

.

[ 5120 BR er zeer geharnast in, dus er is wat overredingskracht nodig :)

Groeten,

Von: EY. (ERED) <PEE ominvws.nl>
Verso Ty femtin 3 onl 2020 15:25

, A. ) @minvws.nl>

)Fominvws.n!>;EXER, §. EXER (HEREXN) ESERM@ minvws.ni>; EREDi EXER)
AFL @ minvws.nl>

Onderwerp: RE: Definitieve reactie directie op brief

Dank voor de info.

Mocht ik moeten inspringen, dan graag ook die briefing ©

Verzonden: donderdag 3 december 2020 13:37

@minvws.nl>

BE EE) EENmins;EEL. ERED)

Onderwerp: FW: Definitieve reactie directie op brief

[EE
Ik neem jou ook even mee hierin. DMO blijft protesteren en wijzigingen doorvoeren waar wij het niet mee eens zijn. | EXE
(directeur DMO) zit er zeer geharnast in en is niet van plan iets toe te geven volgens mij.

Het gaat er nu om dat zij steeds opschrijven dat een face shield dragen genceg is om te laten zien dat je onder de uitzonderin

valt. Hier zijn wij het echt niet mee eens. We dachten maandag een middenweg te hebben gevonden door op te nemen dat

u echter geen genoegen meer mee.

Ik heb onderstaande aan corgegeven (en hem

nC Lid) via de app). Ik hoop dat hetiRRNIukt dit vandaag
me {ERP ce bespreken, want het levert nu onduidelijkheid op (ook in de communicatie).

Groeten,

Van: 512: 4 51.22 | minvws.nl>

Verzonden: donderdag 3 december 2020 12:35

Aan: , BE. ) minvws.nl>; £

CC: : ) minvws.nl>; 3



1026522

Onderwerp: RE: Definitieve reactie directie op brief

|
Ik hebBE net kort over gesproken en zij blijft aangeven dat RERhaar moet bellen, als jullie het anders willen.

Groet,

E minvws.nl
Ministerie van Volksge zondheid, Welzijn en Sport

Directie Maatschappelijke Ondersteuning
Postbus 20350, 2500 EJ Den Haag

Parnassusplein 5, 2511 VX, Den Haag

Blijf op de hoogte van het programma Onbeperkt meedoen!

Bezoek www.rijksoverheid.nl/onbe perktmeedoen en meld u aan voor de nieuwsbrief en het online magazine.

Verzonden: donderdag 3 december 2020 11:12

Aan: ES. )SERED@ minvws.ni>; EER
cc: | BR, Ee EARL) <JERED

Onderwerp: RE: Definitieve reactie directie op brief

van [FEY begreep ik dat jij vanuit VWS hebt meegeschreven aan de brief. Vanuit PDC willen wij graag nog één wijziging
doorvoeren die in lijn is met de tekst van de nahangbrief aan de EK.

@minvws.nl>

@ minvws.nl>

We kunnen ons vinden in de tekst die er nu staat over het dragen van een face shield als iemand onder de medische

uitzondering valt. Echter, door het als bullet in de opsomming op te nemen, lijkt het alsof een face shield voldoende is een

medische beperking aan te tonen. Door de bullet weg te halen ontstaat deze verwarring niet, maar kunnen we de tekst wel

handhaven.

Ik hoor graag of dit wat jullie betreft akkoord is.

Groeten,

5.1.2e

| Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

| Programmadirectie COVID-19 |

| Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

| Mobic JERE E-mail: [EE @minvws.nl |

Verzonden: woensdag 2 december 2020 14:42

runes.o>; IESE EE@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Definitieve reactie directie op brief

BEER - so/0GPenvystat JEERERIMl@ minjeny.ni>
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Hierbij laatste versie met jullie opmerkingen erin verwerkt en nog wat kleine tekstwijzigingen die via onze lijn nog

naar bovenkwamen.

Deze versie wordt aan Minister JenV voorgelegd.
Groeten

Verzonden: woensdag 2 december 2020 13:24

, BEE - Bo/pGPenv/staf<SIIERESIN@ minjenv.ni>; BE -so/07
@minjenv.nl>

) minvws.nl>

Onderwerp: Definitieve reactie directie op brief

Zoals net telefonisch aangegeven heeft mijn directeur gereageerd. Zijn wmb alleen nog kleine tekstuele wijzigingen; zie bijlage.
Maar als we die doorvoeren is ze verder helemaal akkoord. Collega van mij is al bezig met officiéle route via Marjolein.

Gr,

5.1.2e

E minvws.nl

M 06

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag |Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u 1s toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent

to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no Liability for

damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security


